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Москва - Неколико хиљада људи окупило се данас у протестној шетњи улицама Санкт
Петербурга и на митингу у оквиру кампање “за поштене изборе” коју су предводили
опозициони лидери, блогер Алексеј Наваљни, шахиста Гари Каспаров и припадник Левог
фронта Сергеј Удаљцов.

  

Они су позвали грађане да изађу на изборе и да гласају против председничког
кандидата Јединствене Русије, премијера Владимира Путина нагласивши да они “нису
опозиција, него део заједнице која је сита поткрадања и пљачкања”, као и да је позиција
Санкт Петербурга кључна за сверуске протесте, пренели су руски медији.

  

Наваљни је истакао да се “догадјај 4. марта не може назвати изборима”, када су
заказани председнички избори у Русији и да “људи не треба на то да гледају као на
изборе, већ као на прилику да створе што је могуће више потреса властима”, тако што ће
гласати за било кога осим за Путина.

  

Репортери са лица места известили су да су лидери данашњег протеста шетали
окружени телохранитељима који нису дозвољавали фоторепортерима да им придју
близу и сликају, изражавајући истовремено чудјење због такве одлуке, јер како
наглашавају, није им јасно зашто су се Наваљни и остали одлучили на такав корак.

  

У организовању протестне шетње и митинга учествовале су регистроване политичке
партије Праведна Русија, Комунистичка партија и Јаблоко, као и организације Коалиција
за одбрану Санкт Петербурга, Савет за људска права, покрет Солидарност, Градјанска
иницијатива, ЛГБТ организација Излаз, Лига женских бирача и други.

  

Опозиција је најавила да ће 5. марта, дан након председничких избора окупити своје
присталице на московском Тргу Лубјанка на још једном митингу “за поштене изборе”, али
су власти незванично саопштиле да неће издати дозволу за то окупљање због ометања
саобраћаја током радног дана.
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Према резултатима најновијих истраживања јавног мнења које су спровели различити
специјализовани центри Путин је апсолутни фаворит за победу на изборима са
подршком од 59 до 66 одсто бирачког тела.

  

(Танјуг)
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